



昨天，你被大风惊到了吗

江淮气旋影响我市，接下来将开启多阵雨模式

本报讯(记者 陈胜男) 昨天傍晚，甬城突然乌云压城，狂风骤雨。象山等地还出现了短时强降水和雷电天气。很快，“朋友圈”被这股大风刷屏，高速交警、海事部门纷纷启动了相关预案。

为什么天气会有这么剧烈的变化？市气象台首席预报员张程明介绍说，受江淮气旋的影响，截至昨天19时，我市中北部地区已普遍出现8级、局部9级西北大风，并伴有小雨，沿海海面普遍出现9级西北大风。随着气旋逐步移入黄海，昨天后半夜起风力逐渐减小，天气转好。

江淮气旋是冷暖空气强烈交锋的产物，以春季和初夏两季较多。张程明说，它是造成江淮地区暴雨的主要天气系统之一，迅速发展的江淮气旋常伴有较强的大风。尽管这次江淮气旋对我市的大风影响已经结束，但它的强度仍在进一步加强，今天会袭击日本地震灾区，带去狂风暴雨。

江淮气旋同时也开启了南方多雨模式。接下来，原本经常降雨的广东、福建、浙江、江西、湖南，雨继续，雨量加大；原本阳光还不错的安徽、江苏、上海，也要进入下雨的模式。

今天开始到4月底，秦岭淮河以南的雨会一场接一场，每场雨两三天，下两三天歇一天，然后接着下。

甬城未来一周的天气也是这样的模式。据预报，今天我市多云，夜里转阵雨，下周一雨止转阴到多云，下周二多云，下周三以后晴雨转换仍频繁。总之未来一周大多是阵雨的天气，大家出门记得备把伞。

张程明提醒，接下来需要防范局地强降雨可能引发的山洪、滑坡、泥石流等灾害，同时注意防范雷电、大风和大雾等天气的不利影响，注意海上航运安全。



相亲男女围坐在圆桌四周。通讯员 余盛凤 摄

400余名单身男女昨日“圆桌相亲”

本报讯(记者 房伟 通讯员 余盛凤) 多张圆桌在广场上依次排开，400多名单身男女围坐在一起。昨日下午，和丰创意广场举办了一场别开生面的宁波市企业职工婚恋大会。该活动由宁波市企业文化研究会、和丰创意广场工会联合会、和丰创意广场统战联盟、创客工业设计公司联合举办。

昨日中午12点一过，不少单身男女陆

陆续赶到了现场，按照拿到的号码牌围坐在各个圆桌前，用当今最流行的“世界咖啡馆”形式，通过主题讨论交流、互动游戏、娱乐、联谊等多种方式轻松交流聊天，真诚交友、共同学习。

活动主办方之一的和丰创意广场工会联合会副主席赵亚告诉记者，此次相亲会是为了鼓励久居写字楼、园区的单身都市白领走出高楼大厦，扩大交际圈。

本报获评“2015中国十大都市报”

本报讯 昨日，第11届中国传媒大会在成都举行，来自全国250家媒体、312位媒体专家与业界精英参加了大会。在“2015金长城传媒奖”评选中，本报获评“2015中国十大都市报”。

据悉，中国传媒大会由中国人民大学新闻学院、复旦大学新闻学院、北京大学新闻与传播学院、清华大学新闻与传播学院等十所高校新闻学院联合主办的。它是国内唯一汇聚全媒体领域精英的产、学、研高端交流平台，也是集合我国传媒学界

和业界共同携手举办的高端盛会。

设置“金长城传媒奖”旨在奖励过去一年来为中国传媒事业做出突出贡献的媒体和个人。本届“金长城传媒奖”评审团由中国新闻传播领域权威的专家学者组成，以媒体社会责任、盈利能力和创新能力等为传媒机构评选标准，以影响力、推动力、创新力为传媒人物评选标准。

11年来，中国传媒大会在促进新闻学术研究、探寻传媒改革创新、奖掖新闻人才等方面，均取得了显著成效。

通知 每个家庭可申领2副多功能磁疗老花镜
爱眼、护眼光明行大型公益活动进宁波
免费申领：27858620 27859053

市民朋友，您好！

即日起拨打电话，就可以免费领取一副价值300多元的多功能磁疗老花镜，这种镶有磁石的老花镜，通过磁石作用于头部太阳穴，对老花眼、飞蚊症等有很好的帮助。

进入21世纪，中国已步入老龄化社会，老年人视力下降、老花眼、飞蚊症、视网膜病变等已影响老年人的生活质量，让更多老年人享受生活，弘扬社会助老、爱老社会公益精神，由中国爱心助老工作委员会及碧润公司发起的“全民爱眼、护眼光明行”健康生活方式惠民行动在全国正式启动，行动第一步是向全国的老年朋友免费发放价值300多元的多功能磁疗眼镜一副。行动第二步是面向全国的老年朋友免费办理福利卡。爱眼、护

眼光明行惠民行动已在宁波正式启动；首先向宁波离、退休人员免费配戴多功能磁疗眼镜一副（夫妻二副），再次面向宁波离、退休人员免费办理福利卡。

磁疗老花眼免费申领条件：(1)本市常住居民；(2)申领人为离、退休人员；(3)持本人身份证件。多功能磁疗老花眼镜宁波免费申领1000副，目前还剩800副，望符合条件的老年朋友尽快申领，领完即止！！



申领电话：
0574-
27858620
27859053

一把火烧了7个多小时

两幢建筑物及大量洗衣机成品被焚毁

本报讯(记者 马涛 通讯员 尹兰 谢杰 章平) 昨天上午约9点，位于鄞县大道东吴段68号的乐士集团发生大火，2幢厂房在大火中被烧毁，大量洗衣机成品、原材料等焚毁。至昨天下午4点多，大火被彻底扑灭，余火清理工作直至今天凌晨。

“鄞县大道靠东边的天都黑了，听说是东吴镇有个洗衣机厂着大火了。”昨天上午，本报87777777新闻热线陆续接到市民报料，反映东吴镇上空“乌云”遮日，不仅雅戈尔动物园，在东钱湖都能看到一条浓黑烟柱直冲天际，而且东吴镇上不少群众反映闻到浓烈的刺鼻异味，几乎无法呼吸。

记者随后从市119指挥中心了解到，早上8点39分，接到群众报警称位于东吴镇的乐士集团发生火灾，市公安消防支队已调集鄞州、东钱湖、东部新城、高新区、大榭等11个中队，共28辆消防车150余名官兵前往处置。

根据网友“朱小贝ZB”上传的一段视频显示，一条巨大的黑色烟团腾空而起，火势非常猛烈。还有不少网友称，起初以为是乌云，当烟柱盘旋而上越来越高，且开始移动时，这才意识到是起火了。爆料人陈先生说，“这跟前年4月份的鄞州英格尔冰箱厂大火一样，整个天都黑了，场面太吓人了。”

记者从现场了解到，起火建筑为砖混框架结构的厂房，共有2幢相邻的三层厂房在大火中被波及。

这起火灾蔓延得格外快。一名工人透露：“早上的风很大，大概8点半起的火，但一个多小时后，两边的厂房都烧起来了，而且塑料原料融化后，温度非常高，融化后的塑料液体四处散开就和流火一样，到处都被烧着了。”

好在该公司厂区紧邻一条小河，为消防扑救提供了充足的水源。“里面都是塑料泡沫及部分洗衣机产品，燃烧得很猛烈，消防员先压制住火势，之后近身铺设水枪进入内部灭火，这才把大火控制住。”现场目击者林师傅向记者介绍说。

根据鄞州东吴派出所发布的“警情通报”显示：这起大火过火面积约1700平方米，燃烧物质为洗衣机的配件、泡沫等，11时40分火势基本控制，暂无人员伤亡。下午4点多，“鄞州东吴”官微发布消息，称大火已于下午4点05分被扑灭。

这起熊熊燃烧了7个多小时的大火，究竟是怎么烧起来的？据该厂一名工人透露，厂区外有半成品、原料的堆垛，明火可能是从那烧起来，然后蔓延到厂区里，这才造成不可挽回的火势。对于这一说法，消防部门表示有待调查。

昨天下午5点多，特勤、大榭等消防队陆续撤离，现场交由辖区所在的鄞州消防大队进行清理余火工作。至记者发稿时，消防员仍在两幢建筑里进行地毯式的清理，防止发生复燃。他们表示，这一工作将持续到17日上午。目前，消防部门已对此次火灾的原因和损失进行调查核实。

《成功人生》导演来甬助阵法国电影周

本报讯(记者 陈晓旻) 文博会内容之一的法国电影周开幕式15日在宁波文化广场举行，5部法国新浪潮影片将于一周内在宁波影都、CGV星聚汇影城（宁波文化广场店）等放映。昨天下午，远道而来的法国导演Benoit Forgeard携影片《成功人生》主创人员参加了和宁波观众的见面会。

Benoit Forgeard是第一次来中国，他坦言很高兴看到那么多宁波人对法国电影感兴趣。他说他最喜欢的中国电影是李安导演的《卧虎藏龙》，这个极具中国古代传奇色彩的故事让他印象深刻，“还有中国的一些文艺片也非常好，不仅画面拍得很美，导演手法高超，重要的是人文的态度。”Benoit Forgeard不认为商业片和文艺片之间是矛盾的，重要的是把握两者的平衡，他自己也会去拍一些高投入的影片，但不是为了成为商业片，而是希望把电影拍得更好。